
POLITIKA KOLAČIĆA 

U ovoj Politici kolačića, izrazi „APP2GO“, „mi“, „nas“ ili „naš“ odnose se na vlasnika web 
stranica. 

Ova Politika kolačića pruža vam detaljne informacije o tome kako i kada koristimo kolačiće 
(cookies). Ova Politika odnosi se na web stranicu www.app-2go.com i na sve druge web 
stranice i URL adrese koje možemo objaviti te koje uključuju poveznicu na ovu Politiku 
kolačića ili je integriraju putem reference („Web stranice“). Za dodatne informacije o 
privatnosti i zaštiti osobnih podataka na našim Web stranicama molimo pročitajte našu 
Politiku privatnosti dostupnu na: www.app-2go.com/privacy. 

ŠTO JE KOLAČIĆ? 

Kolačić (cookie) je mala datoteka, obično sastavljena od slova i brojeva, koja se preuzima na 
uređaj korisnika prilikom pristupa određenim web stranicama. Kolačići se zatim šalju natrag 
na web stranicu s koje potječu pri svakom sljedećem posjetu. Kolačići su korisni jer 
omogućavaju web stranici prepoznavanje uređaja korisnika. Kolačići se koriste za praćenje 
vaših aktivnosti unutar web stranice, nastavak rada tamo gdje ste stali, pamćenje prijave 
(logina), vaših preferencija te ostalih prilagodbi. Web stranica pohranjuje odgovarajuću 
datoteku (s istim identifikacijskim oznakama) kao onu koju je postavila u vaš preglednik i 
pomoću nje prati informacije o vašim kretnjama unutar web stranice te sve informacije koje 
ste dobrovoljno dali prilikom posjete web stranici. Kolačići koji se koriste na našoj Web 
stranici mogu pripadati različitim kategorijama. 

VRSTE KOLAČIĆA KOJE KORISTIMO 

Koristimo privremene (session) i trajne (persistent) kolačiće. Privremeni kolačići ističu nakon 
završetka sesije preglednika, dok se trajni kolačići pohranjuju na uređaj korisnika između 
sesija, omogućavajući pamćenje preferencija ili aktivnosti korisnika tijekom duljeg perioda 
korištenja web stranice (ponekad čak i između različitih web stranica). 

KAKO KORISTIMO KOLAČIĆE 

Kolačići se mogu koristiti za pamćenje vaših preferencija i drugih prilagodbi, što nam 
omogućuje pružanje personaliziranog korisničkog iskustva u skladu s vašim postavkama. 

Naziv 
kolačića Opis Kategorija ili tip 

kolačića 
Vrijeme 
trajanja 

_ga 

Ovaj kolačić koristi Google Universal Analytics 
kako bi razlikovao jedinstvene korisnike 
dodjeljivanjem slučajno generiranog broja kao 
identifikatora klijenta. Uključen je u svaki zahtjev 
za stranicu na webu i koristi se za izračun podataka 
o posjetiteljima, sesijama i kampanjama za 
analitičke izvještaje stranica. 

Prva strana (first-
party) 

1 godina 
i 1 
mjesec 

http://www.app-2go.com/
http://www.app-2go.com/privacy


Naziv 
kolačića Opis Kategorija ili tip 

kolačića 
Vrijeme 
trajanja 

PHPSESSID 

Ovaj kolačić je izvorni za PHP aplikacije. Kolačić se 
koristi za pohranu i identifikaciju jedinstvenog ID-a 
korisničke sesije u svrhu upravljanja korisničkom 
sesijom na web stranici. Kolačić je sesijski kolačić i 
briše se kada se svi prozori preglednika zatvore. 

Neophodan 
kolačić za 
funkcioniranje 
(necessary) 

sesija 

UPRAVLJANJE KOLAČIĆIMA 

Nastavkom korištenja naše Web stranice pretpostavit ćemo da prihvaćate sve kolačiće. Ako 
želite promijeniti svoje preferencije za kolačiće, to možete učiniti putem postavki svojeg 
internetskog preglednika. Možete prihvatiti ili odbiti kolačiće ili postaviti preglednik da vas 
obavijesti prije prihvaćanja kolačića s web stranica koje posjećujete. Također možete 
upravljati (brisati) kolačićima instaliranim u pregledniku. Različiti preglednici nude različite 
procedure za upravljanje postavkama kolačića. Imajte na umu da, ako odlučite onemogućiti 
kolačiće s naše Web stranice, možda nećete moći koristiti određene značajke ove Web 
stranice, posebno one namijenjene personalizaciji korisničkog iskustva. 

IZMJENE NAŠE POLITIKE KOLAČIĆA 

Molimo da redovito provjeravate ovu Politiku kolačića na www.app-2go.com/cookies jer 
ćemo povremeno ažurirati ovu Politiku kako bismo zaštitili naše korisnike, pružili ažurne 
informacije i odgovorili na pravne ili tehničke promjene. 

PITANJA 

Ako imate bilo kakvih pitanja ili nedoumica u vezi s našom Politikom kolačića, slobodno nas 
kontaktirajte putem e-maila: privacy@app-2go.com. 

Verzija 1.0 
Zadnje ažuriranje: ožujak 2025. 
APP2GO 

Za optimalno iskustvo koristimo kolačiće (cookies). Nastavkom korištenja naše web stranice 
pristajete na njihovu upotrebu. [U redu] [Politika kolačića] 
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